ВАРИАНТ 7-7-1
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1. Почему дверную ручку прикрепляют не к середине двери, а у её края?

2.Будет ли находиться
в равновесии рычаг?

См. рис 2. 

3. Блоки находятся в равновесии. 

Что показывает динамометр?

См. рис 3.

4. Вверх или вниз будет

двигаться груз весом 1 Н?

См. рис 4.

5. С помощью рычага из воды поднимают стальную деталь объемом 0,01 куб.м. Какую для этого приходится прикладывать силу, если плечо этой силы больше плеча груза в 5 раз? 

6. Какой выигрыш в силе дает гидравлический пресс, имеющий поршни площадью 2 и 400 кв.см. Масло накачивают рычагом, плечи которого равны 10 и 50 см?
ВАРИАНТ 7-7-2.
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1. Объясните, для чего используют неподвижные блоки, ведь выигрыша в силе они не дают?

2. Какую силу нужно приложить 

к рычагу в точке А, чтобы 

уравновесить груз? См. рис 2.

З. Блоки находятся в равновесии. 

Что покажет динамометр? 

См. рис 3.

4. Какую силу надо приложить
к свободному концу нити, 

чтобы поднимать груз? См. рис 4.
5. На неподвижном блоке висит стальная заготовка массой 7,8 кг, опущенная в воду. Какая сила требуется для удержания заготовки?
6. Ящик с деталями общей массой 54 кг поднимают с помощью подвижного блока на высоту 10 м, при этом приходится прикладывать, силу 360 Н. Найти КПД блока.

ВАРИАНТ 7-7-3
1. Как легче резать ножницами картон: помещая его ближе к середине или к концам ножниц? 0твет обосновать.

[image: image3.png]



2. На каком расстоянии от 

оси вращения надо подвесить

груз, чтобы рычаг находился
в равновесии? См. рис 2. 

3. Блоки находятся в равновесии. 

Что показывает динамометр?

См. рис 3.

4. Какую силу надо приложить к

свободному концу нити, чтобы
поднимать груз весом 30 Н?
См. рис 4.

5. С помощью подвижного блока из воды поднимают чугунную заготовку объемом 0,02 куб.м. Какая для этого потребуется сила?
6. Стержень, на одном конце которого подвешен груз 120 Н, находится в равновесии тогда, когда точка опоры его находится на 1/5 его длины от груза. Чему равен вес стержня.

ВАРИАНТ 7-7-4
1. Почему КПД механизма не может быть равен 100 и более процентов?
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2. Какую силу нужно приложить     
к рычагу в точке А, чтобы уравновесить груз? См. рис 2.

3. Блоки находятся в равновесии.
Что показывает динамометр? 

См. рис 3.

4. Вверх или вниз будет 

двигаться меньший груз?

См. рис 4.

5. С помощью рычага, одно плечо которого в 3 раза больше другого, поднимают из воды камень объемом 0,02 куб.м, который на воздухе весит 530 Н. Какая сила должна быть приложена к большому плечу? 

6.При равномерном подъеме груза по наклонной плоскости динамометр показал силу 40 Н. Вычислите КПД наклонной плоскости, масса груза 15 кг, длина плоскости 1,8 м, высота 30 см.

ВАРИАНТ 7-7-5
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1. Если разломать спичку пополам, получившиеся части разломать пополам и т.д., то с каждым разом делать это все труднее. Почему же маленькие кусочки ломать всё труднее?
2. Какую силу нужно приложить к рычагу справа, чтобы уравновесить 

груз? См. рис 2.
3. Блок находится в равновесии. Что показывает динамометр?

См. рис 3.
4. Какую силу нужно приложить к свободному концу нити, чтобы поднимать груз? См. рис 4.
5. С помощью подвижного блока из воды поднимают груз весом 400 Н и объемом 0,01 куб.м. С какой силой надо для этого тянуть веревку?

6. На концах рычага висят грузы 1 Н и 5 Н. Длина всего рычага 60 см. На каком расстоянии от малого груза надо сделать точку опоры рычага, чтобы он находился в равновесии?

ВАРИАНТ 7-7-6.
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1.Начертите, как применять рычаг для выигрыша в расстоянии?

2. Какую силу надо приложить
к правому концу рычага,
чтобы он находился в 
равновесии? См. рис 2.
3. Блоки находятся в равновесии. Что показывает динамометр?
См. рис 3.
4. На каком расстоянии от точки опоры к рычагу нужно подвесить груз, чтобы система находилась в равновесии? См. рис 4.
5. С помощью неподвижного блока из воды поднимают чугунную отливку массой 70 кг. Какая для этого потребуется сила?
6. Гидравлический домкрат приводится в действие с помощью
рычага, плечи которого 10 и 50 см. Площадь большего поршня
в 160 раз больше площади малого. Какой груз можно поднять
этим домкратом, действуя на рукоятку с силой 200 Н ?
ВАРИАHT 7-7-7
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1. У какого блока, подвижного или неподвижного, при подъеме равных грузов больше КПД? Трение в блоках одинаково.

2. Будет ли рычаг в 

равновесии? 

См. рис 2.

З. Блоки находятся в равновесии. 

Что показывает динамометр? 

См. рис 3.

4. На каком расстоянии 

от оси вращения к рычагу 

надо подвесить груз 8 Н, 

чтобы система находилась 

в равновесии? См. рис 4.

5. С помощью неподвижного блока поднимают камень весом 260 Н и объемом 0,01 куб.м. Хватит ли для этого силы в 200 Н?

6. С помощью подвижного блока поднимают груз, прилагая силу 180 Н. Определите вес блока, если вес груза 350 Н. Трение не учитывать.

ВАРИАНТ 7-7-8
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1. Начертите, как применить подвижный блок для выигрыша в расстоянии.

2. На каком расстоянии от

оси вращения надо подвесить

груз, чтобы рычаг находился 

в равновесии? См. рис 2.

3. Блоки находятся в равновесии.

Что показывает динамометр?

См. рис 3.

4. Вверх или вниз будет

двигаться груз весом 8 Н?

См. рис 4.

5. С помощью неподвижного блока поднимают груз – алюминиевую заготовку объемом 0,001 куб.м. Какая для этого потребуется сила?

6. Груз весом 50 Н поднимают с помощью подвижного блока на высоту 30 м, прикладывая к веревке силу 40 Н. Найти КПД блока.

